Mavemiotiuio Oegaaliag

Ty MANPO@OPIKAG e EQapUOYES aTn BloiaTpikn
EpyaoTipio «Eicaywyn otn Bioiarpiki TexvoAoyio»
Aiddokwv: K. AeAjutraong

Aoknon
IIpocdropiopog Tov povov Nuicerag {mg 160TOTOV 00 GEPA HETPGEOV
gvepyoTnTOog

Atveton pia oepd petpnoemv g evepydtntag eVOg padlevepyol 160TOTOV GTO apyELo
data.txt mov mepiéyel 2 otAeg pe aplBpovg:

2 1: ypdvog pérpnong (seconds)

2 2: Evepyomta (d100mdcels / s)

Znteiton va mpocdlopiotel o xpovog nuicetog {ong Tov.

BOzopio
I'vopilovpe ot d]\;t(t) =—AN (1) (1)

., -t , . dN (f ) . ,
Avtikabiotdvrag N(t) = N, e ko Oétovtag o6mov A4 =— " Evepydmra, maipvovpe:
i t(’ ) AN = A= e 2)

Znteiton va mpocdlopiotel n otabepd (xpdvog nuicelg ComMg) 7T = IHT?‘ .

YnoloyioTiki] viomoinon

Bnpa 1: AoyapiOpiloope ) Zyxéon (1) In(4)=In(4,)—1rs . ka1 Kotookevalovpe T

ypapikn Tapdotacn In(4) cuvapticeetl Tov ypdvou ¢.

Brua 2: Yroioyilovpe v e&iomon g gvubeiag mov diépyetor omd T onpeia Tov

LETPNOEWV.

evikd, av {(x;,))}, i=1,2,....N, n e&icmon g gvubeiag mov diépyeTon amd avtd givor:
N

Z(xi—f)(yi—f) 3

y=ax+b, a="— ,b=y—ax

Z(xl. —)_c)z

i=1
Brua 3: Xpnoponoudvtog tig mapapétpoug g evbeiog, vmoloyiote tov ¥ pdvo nuiceiog
Cong kot v apyikn evepydtta. Kotaokevdote T1g Ypopikés Tapactdoelg e to
d00évta onpeio (LETPNOELS) KOL TNV LOVIEAOTOMUEVT EVEPYOTNTO GUVAPTNHGEL TOV
xPOVOUL.
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